



Рабочий визит в Пуховичский район

Рабочий визит в Пуховичский район

Первый заместитель министра связи и информатизации Республики Беларусь Павел Ткач с рабочим визитом посетил Пуховичский район.

Деловая программа началась с участия в заседании Пуховичского районного исполнительного комитета.

Затем Павел Николаевич провел выездной прием граждан и юридических лиц, ответил на вопросы, поступившие от жителей Пуховичского района на прямую телефонную линию.

В ходе визита он также посетил сервисный центр "Белтелеком", где пообщался с сотрудниками, ознакомился с условиями труда и обслуживания клиентов."

Очень важно, чтобы каждый посетитель сервисного центра получил квалифицированную помощь и консультацию при выборе современных услуг электросвязи," - подчеркнул заместитель министра.

Особое внимание было уделено обсуждению востребованных в районе цифровых услуг и перспективам их дальнейшего развития. "Мы работаем над тем, чтобы жители всех регионов, в том числе Пуховичского района, имели доступ к современным сервисам, которые облегчают повседневную жизнь и помогают в работе. Первостепенное внимание уделяем качеству и надежности услуг", - отметил Павел Ткач.

Изображение



Изображение



Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/9875>